

東岸排名第1的溜馬與排名第2的熱火昨日展開一場巔峰之戰，結果主場作戰的溜馬以84:83險勝對手。贏波的溜馬戰績提升為52勝20負，領先熱火的優勢已經擴大到3個勝場，在距離常規賽結束僅剩10場比賽的情況下，東岸排名榜首的位置已經開始向溜馬招手。

巔峰之戰險勝 稱霸中央賽區

溜馬東岸 用開熱火

NBA常規賽周五賽程
(香港時間周六開賽)

| 主隊 | 客隊 |
|-----|--------|
| 魔術 | 對 山貓 |
| 速龍 | 對 塞爾特人 |
| ○巫師 | 對 溜馬 |
| 網隊 | 對 騎士 |
| ●活塞 | 對 熱火 |
| 公牛 | 對 拓荒者 |
| 木狼 | 對 湖人 |
| 鵜鶘 | 對 爵士 |
| 雷霆 | 對 帝王 |
| 金塊 | 對 馬刺 |
| ○太陽 | 對 紐約人 |
| 勇士 | 對 灰熊 |

NBA常規賽周三賽果

| | | |
|------|---------|-----|
| 山貓 | 116:111 | 網隊 |
| 巫師 | 93:99 | 太陽 |
| 塞爾特人 | 90:99 | 速龍 |
| 活塞 | 96:97 | 騎士 |
| 木狼 | 107:83 | 鷹隊 |
| 鵜鶘 | 98:96 | 快艇 |
| 溜馬 | 84:83 | 熱火 |
| 馬刺 | 108:103 | 金塊 |
| 帝王 | 99:107 | 紐約人 |
| 爵士 | 87:91 | 灰熊 |

○now635台 7:00a.m.直播
●now678台 7:30a.m.直播
○now678台 10:00a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準

憑藉今仗勝利，溜馬鎖定

定中央賽區冠軍的位置，這也是該隊自1999年至2000賽季以來首次做到這一點。溜馬頭號得分手羅維治攻下23分，中鋒希拔拿到21分。熱火核心勒邦占士獨得全場最高的38分，但依然沒能挽救球隊。

由於本場比賽對於東岸常規賽冠軍的歸屬將產生舉足輕重的作用，因此雙方均非常重視，整場比賽都在高強度的攻防條件下進行。主場作戰的溜馬開場之後先聲奪人，首節以6分優勢領先。第2節雙方差距一度拉大到9分，但勒邦占士適時接管了比賽，帶領球隊打出一波13:4的攻擊高潮，熱火反而帶著1分優勢完半場。

進入第3節後，溜馬再度領先，熱火又一次打出小高潮，在一波13:2的攻擊波過後，熱火已經反超對手5分。比分咬得緊，比賽亦有火藥味，勒邦占士在第4節侵犯對手，直衝上籃時手肘撞向希拔臉龐，希拔一度忘記發生何事，休息後並無大礙。

之後，溜馬的史提芬遜入球後，因為過度慶祝，被吹罰第2次技術犯規趕離場，頂替他的端拿為球隊搶回領先優勢。即使保殊完場前3秒射入3分球，為熱火追至落後1分，但其最後一擊不入，結果溜馬贏84:83，在東岸繼續領先熱火3場勝仗，但打多2場。

肘擊希拔被罰 占士喊冤

賽後，勒邦占士對於自己被吹的這個惡意犯規表示很冤枉，聲稱完全是希拔撞上來造成的：「當時他的臉就這麼忽然撞在我的肘部上。」勒邦占士說得一臉冤屈，並且還表示：「要是在半空中還能這麼把希拔撞倒，我就有能力去當功夫大師了。」

■鄧肯(左)與贊奴比利老友鬼鬼。美聯社



馬刺掘「金」15連勝

自稱賽前於入住酒店撞鬼的老將鄧肯，昨日如有神助，全場獨取29分、13個籃板球和5次助攻，率領馬刺主場以108:103擊碎金塊，拿到驚人的15連勝，並正式終結金塊晉身季後賽的希望。馬刺目前以55勝16負的驕人戰績排名全聯盟榜首，向着另一個

常規賽冠軍挺進。

金塊近10季首無緣季後賽

今場賽事馬刺本以為可以輕鬆贏出比賽，然而想不到的是金塊球員力拚到底；金塊由一度落後24分，奮力追至收復到4分的差距，可惜始終也無法平反敗局，最終金塊以5分之差落敗，並正式確認本季將無緣亮

相季後賽，是近10季來的首次；而馬刺就繼續在西岸領放，拋離次席的雷霆3場勝差。

馬刺老將鄧肯今仗取得全隊最高的29分及拉下13籃板球，做出「雙雙」；金塊則有後備布魯克斯取得全隊最高25分。

■香港文匯報記者 梁啟剛

李娜三鬥澳網決賽手下敗將

面對前世界第一、丹麥名將禾絲妮雅琪，2號種子李娜周三在邁阿密賽女單8強以直落2盤7:5贏得勝利，職業生涯首次晉級賽事準決賽，4強將迎戰澳網決賽手下敗將、斯洛伐克名將施實高娃，這是二人今季第3次交鋒。

李娜今仗贏得並不輕鬆，出現高達47個的非受迫性失誤，賽後她仍心有餘悸：「禾絲妮雅琪應該是巡迴賽上防守最好的球手。我的進攻已經很不錯，但她總是能打回來，感覺就像在和牆對打一樣。」

對於4強再遇施實高娃，李娜說：「澳網已經是2個月以前的事情，所以我不想回想，下場比賽將是全新的對決。」李娜過去與施實高娃交手錄得全勝。



■李娜力挫禾絲妮雅琪晉級。美聯社

錦織圭爆冷拍走費達拿

男單方面，日本球手錦織圭在8強戰以3:6、7:5和6:4爆冷逆轉費達拿，晉級準決賽，下場將與祖高域交手。祖高域在另一場比賽以7:5和6:3的盤數拍走衛冕冠軍梅利，而一哥拿度則以直落2盤6:2輕取霍傑尼出線。

■綜合外電

七欖賽揭幕 港男首戰爭「突」圍

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)「香港國際七人欖球賽」今日起將一連3日在香港大球場舉行，今年是香港隊首次以全職運動員身份上陣，角逐殊榮，其中身在F組的男子隊，小組對手包括意大利、東薩摩亞和突尼斯，目標希望成功衝擊下季的「種籽隊」組別資格。

主帥信心十足

港男子隊今日會先與突尼斯及東薩摩亞交手，作為隊長的賀迪希望藉主場之利，能帶領男子隊成功衝擊下季的「種籽隊」組別資格。總領和香港體育學院高級教練備加力表示，對手上陣容充滿信心，皆因他們大部分是今年取得「亞洲七人欖球系列賽」亞軍的功臣，香港



■港隊今日將先後出戰突尼斯及東薩摩亞。資料圖片

至於女子隊同組對手包括上屆「世界盃」亞軍加拿大、「亞洲三姐」哈薩克，香港則在亞洲排名第4，教頭李安娜說：「是次比賽是香港隊的年度重頭戲之一，而今年我們其中一個焦點便是『亞運會』。無論何時在主場出戰也承受一定壓力，我和這班香港娘子軍深深體會了它的份量，大家對我們有很高的期望和熱切看見過去3個月的成果。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

體壇連線

何劍暉落選港協副會長

港協暨奧委會昨晚舉行新一屆14位義務委員選舉，會長、義務秘書長、義務司庫和3名義務副秘書長在沒有競爭對手下全部連任，唯一出現競選局面的8個副會長職位，最後由劉掌珠、許晉奎、郭志傑、余國樞、施文信連任，而現任副會長胡法光之子胡曉明及湯恩佳兒子湯偉倫亦告當選，身兼多家本地體育會會長或主席的貝鈞奇亦能入閣，但「新人」何劍暉在58張總有效票中只得20票，宣告落選。



■港協暨奧委會新一屆義務委員出爐。

傑志羅致陳湛義

港甲勁旅傑志昨日簽下愉園左閩陳湛義，雙方簽約至季尾。傑志教練朱志光對此表示，球隊在亞協盃的左後衛人腳調動緊張，經研究後決定羅致陳湛義，會先觀察其操練表現，再決定是否給予長約。另外，陳湛義早前代表愉園球員向勞工處尋求追討欠薪一事，昨日被南華隊長陳偉豪於社交網上不點名地指責，之後兩人更隔空展開罵戰。

F1為馬航疑難者默哀

馬來西亞最近發生馬航班機失蹤事件，但F1大馬站主辦當局確認，賽事將繼續在30日舉行；包括車隊、車手和F1人員將會在開賽前對失事的馬來西亞航空MH370客機疑難者致哀。另外，馬來西亞站今日將進行首日合共2節的練習賽。(now671台今日9:55a.m.及2:00p.m.直播)

■香港文匯報記者 梁啟剛



■法蘭克林穿高釵裙出席頒獎禮。路透社

維泰爾 法蘭克林膺勞倫斯最佳



■維泰爾力壓一眾勁敵獲獎。美聯社

員榮譽。德甲足球班霸拜仁慕尼黑獲最佳團隊獎；男網世界第一哥拿度問鼎最佳復出獎。維泰爾的競爭對手包括「飛人」保特、皇馬的C

朗拿度、NBA最有價值球員勒邦占士、「泥地王」拿度和英國長跑選手法拉；女子方面，18歲的法蘭克林則擊敗牙買加女飛人費莎、撐桿跳高女皇伊辛巴耶娃、女網一姐莎蓮娜威廉絲和高山滑雪名將梅茲等強手。

拜仁當選最佳團隊

拜仁上季首次包攬歐聯、德甲和德國盃，成就三冠王，成就最佳團隊當之無愧。最佳突破獎得主是西班牙電單車選手馬昆斯；最佳殘疾人運動員歸屬法國滑雪選手波切特；最佳極限運動員是英國小輪車手貝斯特維克。今年勞倫斯獎沒有中國選手獲得提名，這也是中國運動員連續5年無緣勞倫斯獎。2009年，中國奧運代表團憑藉北京奧運會上的出色表現，獲得最佳團隊。2015年勞倫斯頒獎典禮將由上海承辦。

■新華社